

Квест – игра «По следам Деда Мороза»

Цель: формирование интереса к занятиям спортом.

Задачи: • Закреплять представления о разных видах спорта;

- Обеспечить условия для формирования двигательной активности
- Развивать ловкость, выдержку, выносливость, ориентацию в пространстве, умение работать с картой.

Оборудование: атрибуты костюма деда мороза (*Шапка, валенки, варежки, мешок, посох*); кегли 8 шт; 2 мяча; санки 2 шт; детские лопатки 2, игрушки разного цвета (*красные, зеленые, желтые*); корзина 3 шт ; клюшка 2 шт; шайба 2 шт; записки от Деда Мороза, карта.

Игра проводится на территории детского сада после Новогодних праздников. На станциях лежат записки с заданиями и один атрибут от костюма Деда Мороза. По окончании игры детям вручается сладкий приз.

I. Вводная часть

Воспитатель заходит в группу с письмом.

Воспитатель. Дорогие друзья, сегодня в наш детский сад пришло письмо от Дедушки Мороза. В письме написано, что когда Дедушка Мороз спешил обратно к себе домой он растерял свои, вещи без которых следующий новый год может никогда не настать. Он очень просит помочь ему найти его вещи и выслать самой быстрой почтой. Так же он прислал нам карту где могут быть его вещи. Но его вещи волшебные, поэтому чтобы взять вещь нужно будет выполнять задания.

Вы готовы дети помочь Деду Морозу?

(дети отвечают)



Тогда начнем. Но для начала нам нужно одеться и выйти на улицу. По сигналу приступают к выполнению заданий.

II. Основная часть

Станция 1.

«Посох»

Оборудование: 4 конуса; 2 клюшки; 2 шайбы.

Задание.

Записка «Дорогие друзья для того чтобы расколдовать мой посох, необходимо показать злодеям какие у вас ловкие руки. Вы должны показать, как вы умеете быстро и правильно владеть шайбой и клюшкой.

Нужно обвести клюшкой шайбу между конусами и вернуться обратно».

По окончанию выполнения задания детям отдают посох.



Станция 2.

«Шапка»

Оборудование: Кегли, санки.

Задание.

Для того чтобы расколдовать мой мешок необходимо показать злодеям какие вы сильные. Должны провести зверей (игрушки) на санках до кегли и обратно. Только когда, все будет сделано, вы получите шапку.



Станция 3.

«Валенки»

Оборудование: 2 корзинки, 2 лопатки.

«Дорогие друзья для того чтобы расколдовать мои валенки необходимо показать какие вы хозяйственные. Вы должны будете перенести снежки. Тогда вы получите валенки».

В общей корзинке лежат снежки, участникам необходимо взять по одному снежку в лопатку и перенести его на другую сторону в корзинку.



Станция 4.

«Варежки»

Оборудование: Кегли 8шт, 2 мяча.

Задание.

Необходимо прокатить мяч между кеглями, так чтобы их не сбить и обратно вернуться бегом.



Станция 5

«Мешок»

Оборудование: игрушки 3х цветов, 3 корзины.

Задание.

Покажите, какие вы внимательные и быстрые. Нужно рассортировать игрушки в 3 корзины. Делайте всё вместе!



III. Заключительная часть

Воспитатель: Вы все большие молодцы. Вы спасли следующий Новый год. Сегодня же мы отправим посылку Деду Морозу самой быстрой почтой. Спасибо вам большое!

Производится награждение – вручение сладкого приза.

